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(Acs)	Perugia,		24	gennaio	2011	–	Il	presidente	Eros	Brega	ha	convocato	il	Consiglio	regionale	per	domani,	martedì	25
gennaio	alle	ore	10.	All’ordine	del	giorno:	“Programma	di	attività	della	Commissione	speciale	per	le	riforme	statutarie	e
regolamentari”	–	relatore	Andrea	Smacchi	(presidente	Commissione	Statuto)	.

Parte	della	seduta	sarà	dedicata	alla	trattazione	delle	seguenti	interrogazioni	a	risposta	immediata:	“Progettata
realizzazione	dell'Ospedale	unico	del	Trasimeno,	capitoli	del	bilancio	regionale	recanti	individuazione	delle	risorse
specificatamente	destinate	a	tale	opera,	motivazioni	dell'intervenuto	raddoppio	dell'iniziale	previsione	di	spesa”	–
interroga	il	consigliere	Rocco	Valentino	(Pdl),	risponde	il	presidente	della	Giunta	regionale,	Catiuscia	Marini;	“Attività
del	centro	regionale	di	fibrosi	cistica	presso	l'Ospedale	di	Branca	-	definizione	di	una	struttura	sanitaria	dedicata
esclusivamente	alle	attività	medesime”	–	interroga	il	consigliere	Sandra	Monacelli	(Udc),	risponde	il	presidente	della
Giunta	regionale	Catiuscia	Marini;	“Piogge	alluvionali	abbattutesi	il	5	e	6	gennaio	2010	sul	territorio	della	provincia	di
Perugia.	Necessità	di	immediato	ripristino	delle	infrastrutture	e	delle	strutture	danneggiate	dall'evento	calamitoso	al
fine	di	garantire	il	normale	svolgimento	delle	attività	agro-silvo-pastorali”	–	interroga	il	consigliere	regionale	Andrea
Smacchi,	risponde	l’assessore	all’agricoltura	Fernanda	Cecchini;	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	in	merito	al
trasferimento	di	rifiuti	dalla	Campania	nelle	discariche	umbre”	interroga	il	consigliere	regionale	Raffaele	Nevi	(Pdl),
risponde	l’assessore	all’ambiente	Silvano	Rometti;	“Obiettivi	previsti	dal	piano	regionale	di	gestione	dei	rifiuti
relativamente	alla	raccolta	differenziata	-	fissazione	dei	criteri	per	la	concessione	dei	contributi	ai	comuni	sulla	base	dei
risultati	conseguiti,	con	esclusione	delle	amministrazioni	che	non	abbiano	raggiunto	gli	obiettivi	medesimi”	–	interroga
il	consigliere	Alfredo	De	Sio	(Pdl),	risponde	l’assessore	all’ambiente	Silvano	Rometti;	“Esigenza	di	annullamento	in	sede
di	autotutela	degli	incarichi	di	consulenza	esterna	affidati	dalla	giunta	regionale	nel	biennio	2008/2010,	per
illegittimità-	rilevata	dalla	corte	dei	conti	-	della	disciplina	regionale	di	riferimento”	–	interroga	il	consigliere	Franco
Zaffini	(Fli),	risponde	l’assessore	alle	risorse	umane	Franco	Tomassoni;	“Tempi	previsti	per	la	messa	in	sicurezza	e	la
riapertura	della	strada	statale	73	bis,	chiusa	al	traffico,	in	corrispondenza	del	valico	di	Bocca	Trabaria,	a	causa	di	danni
provocati	da	eventi	naturali”	–	interroga	il	consigliere	Gianluca	Cirignoni	(Lega	Nord),	risponde	l’assessore	alle
infrastrutture	Silvano	Rometti;	“Azioni	per	la	difesa	del	polo	chimico	di	Terni	e	per	impedire	lo	smantellamento	delle
unità	produttive	ivi	presenti,	a	partire	dallo	stabilimento	di	Basell”	–	interroga	il	consigliere	Damiano	Stufara,	risponde
l’assessore	alle	attività	produttive	Gianluca	Rossi.

Le	sedute	del	Consiglio	regionale	possono	essere	seguite	in	diretta	streaming:	
http://www.consiglio.regione.umbria.it/informazione-e-partecipazione/diretta-web-consiglio.	RED/
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